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ARAHAN

Sila pastikan bahawa kertas peperiksaan ini mengandungi DUA (2) muka surat yang bercetak
sebelum anda memulakan peperiksaan.

Jawab SEMUA soalan.

1.

Berdasarkan kepada maklumat yang diberi di dalam timbang duga terlaras dan timbang

duga tidak terlaras, sediakan:

() Catatan pelarasan yang perlu bagi 31 Disember, 19X6.
(ii)  Penyata Pendapatan dan Kunci Kira-Kira

Syarikat Sapu Semua

Timbang Duga

31 Disember, 19X6

Tidak Terlaras

Terlaras

Tunai 25,000 25,000
Akaun Belum Terima 15,000 15,000
Bekalan 4,500 3,000
Insuran Dibayar Dahulu 5,000 4,200
Peralatan 89,000 89,000
Susutnilai Terkumpul- Peralatan 6,000 6,600
Akaun Belum Bayar 1,800 1,800
Hasil Perkhidmatan Belum Diperolehi 3,700 2,500
Saham Biasa 93,200 93,200
Perolehan Tertahan 20,500 20,500
Hasil Perkhidmatan 30,700 31,900
Belanja Utiliti 5,800 5,800
Belanja Gaji 9,900 11,100
Belanja Pengiklanan 1,700 1,700
Gaji Belum Bayar 1,200
Belanja Bekalan 1,500
Belanja Susutnilai - Peralatan 600
Belanja Insuran 800

155,900 | 155,900 1 157,700 | 157,700

[55 markah]
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Syarikat Angkut-Angkut menggunakan sistem inventori berterusan (perpetual). Data
pada November, 19X7 adalah seperti berikut:

Baki pada 1 November 15 unit pada @ RM25
Jualan, 10 November 8 unit
Belian, 15 November 22 unit pada @ RM24
Jualan, 17 November 14 unit
Belian, 21 November 25 unit pada @ RM26
Jualan, 28 November 17 unit

Kirakan:

(a) Inventori akhir pada 30 November, 19X7 dan
(b) Kos barangan dijual bagi bulan November 19X7.
Menggunakan kaedah berterusan Masuk Kemudian Keluar Dulu (LIFO)

[25 markah]

Apakah perbezaan di antara perbelanjaan modal dan perbelanjaan hasil?
{10 markah}

Bandingkan di antara modal berbayar dan perolehan tertahan sesebuah syarikat.

[10 markah]
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